
KLINIKUM IN THÜRINGEN
- AUSBAU GASTROENTEROLOGIE -
Unser Auftraggeber ist ein modernes, leistungsstarkes Klinikum der gehobenen Grund- und Regelversorung in
der Mitte Deutschlands. Das Haus bietet mit den Fachbereichen Innere Medizin, Allgemein- und
Viszeralchirurgie, Gefäßchirurgie, Unfallchirurgie und Orthopädie, Gynäkologie und Geburtshilfe, Kinder- und
Jugendmedizin, Hals-, Nasen- Ohrenheilkunde, Psychiatrie, Psychotherapie und Psychosomatik,
Anästhesie/Intensivmedizin, Physikalische und Rehabilitative Medizin, Diagnostische und Interventionelle
Radiologie, Laboratoriumsmedizin und weiteren Instituten, Lehranstalten, Pflegeheimen und zahlreichen
Medizinischen Versorgungszentren ein breitgefächertes medizinisches und pflegerisches Leistungsspektrum
mit einer hochmodernen Infrastruktur sowie beste Arbeitsbedingungen in einem landschaftlich schönen
Umfeld. Das KTQ-zertifizierte Unternehmen ist akademisches Lehrkrankenhaus und betreibt engagiert
Vernetzungen und Kooperationen zur zukunftsorientierten Positionierung und ist mit einer zusehends
steigenden Auslastung ein bedeutender Arbeitgeber in der Region.

Für den Ausbau der Abteilung Gastroenterologie als eigenständige Sektion der Klinik für Innere Medizin suchen
wir zum nächstmöglichen Termin eine/n

Die Gastroenterologie stellt bereits heute einen wichtigen Schwerpunkt in der Klinik für Innere Medizin dar. Das
Leistungsspektrum der fachlich und disziplinarisch eigenverantwortlich zu führenden Abteilung umfasst nahe-
zu die gesamte diagnostische und therapeutische Endoskopie, die Hepatologie und die gastroenterologische
Onkologie. Viele dieser Leistungen werden in enger Verzahnung mit den anderen Fachabteilungen des Hauses
insbesondere dem Darmkrebszentrum erbracht und sollen weiter ausgebaut werden. Eine entsprechende
moderne apparative Ausstattung ermöglicht die Anwendung aktueller Diagnose- und Therapieverfahren.

Wir suchen einen fachlich und menschlich hochqualifizierten Internisten (w/m) mit der
Schwerpunktanerkennung Gastroenterologie und ggf. weiteren Subspezialisierungen. Sie können eine überzeu-
gende klinische Expertise in der Endoskopie mit allen diagnostischen und interventionellen Verfahren nachwei-
sen. Neben Methodensicherheit erwarten wir Führungserfahrung an verantwortlicher Stelle einer leistungsfähi-
gen Klinik, eine überzeugende interdisziplinäre Kollegialität sowie Kommunikationsstärke und
Organisationstalent. Aufgeschlossenheit für neue integrierte Versorgungskonzepte sowie eine aktive Mitwirkung
bei deren Entwicklung und Verständnis für die ökonomischen Zusammenhänge und Prinzipien des modernen
Gesundheitswesens setzen wir voraus.

Wir bieten Ihnen eine verantwortungsvolle Leitungsposition in einem angenehmen, kollegialen Umfeld, die ent-
sprechend der Bedeutung der Aufgabe im Rahmen eines zeitgemäßen Chefarztvertrages vergütet wird sowie die
Sicherheit eines soliden Trägers.

Über die weiteren Details informieren Sie sich gerne näher bei der beauftragten Personalberatung, die spezifi-
sche Informationen für Sie bereithält, oder senden Sie Ihre Bewerbung mit Angabe Ihrer Einkommensvorstellung
und Verfügbarkeit an Herrn Dipl.-Kfm. Axel Broders. Nutzen Sie diese telefonische Vorabinformation – auch
außerhalb der Geschäftszeiten unter Mobil 0171 - 372 80 85. Wir reagieren rasch und unbürokratisch und
sichern Ihnen strengste Diskretion sowie die Beachtung Ihrer Sperrvermerke zu. 
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